
П Р О Т О К О Л   № 2 

 

30.11.2022 г. 

 

 
Днес, 30.11.2022 г., от 14:30 часа в зала 101 в сградата на Областна администрация Ловеч се 

проведе заседание, с цел избор на ръководство, на Обществено-консултативен съвет по 

училищни политики към Областния управител на област Ловеч. 

На заседанието присъстваха инж. Светослав Славчев – Областен управител на област Ловеч, д-р 

Иваничка Буровска – началник на РУО - Ловеч, г-жа Нели Митева – директор на дирекция 

АКРРДС в ОА - Ловеч, г-жа Анета Николова – ст. експерт в ОА – Ловеч,  представители на 

ученическите съвети и учители от шест средни училища в област Ловеч от гр. Априлци, Ловеч, 

Тетевен, Троян , с. Черни Осъм. (Списък на присъстващите).  

 

Г-н Славчев приветства присъстващите с добре дошли на заседание на Обществено-

консултативен съвет по училищни политики към Областния управител на област Ловеч и каза, 

че след учредяването на 20.10.2022 г., това е първото заседание на Съвета. Припомни, че в 

учредяването на Съвета участваха представители на осем училища от област Ловеч. В периода 

от учредяването до момента е получено едно заявление за включване в Съвета от Национална 

професионална гимназия по ветеринарна медицина „Проф. Димитър Димов“.    

 

Г-н Славчев представи проекта на ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Приемане на правилник за работа на Обществено-консултативен съвет по училищни политики 

към Областния управител на област Ловеч. 

2. Избор на ръководство на Съвета. 

3. Приемане на План за дейността на Съвета за учебната 2022/2023 година. 

4. Разни. 

 

Моля да гласувате така предложения дневен ред. 

„за“ 20 „против“ няма  „въздържал се“ няма. 

 

За протоколчик на заседанието на Съвета бе предложен Йозджан Мартинов Стоянов, ученик в 12 

клас НПГГСД „Сава Младенов“ град Тетевен. 

Предложението беше прието с 20 гласа „за”, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”. 

 

По т. 1. от дневния ред – Началникът на РУО – Ловеч д-р Иваничка Буровска представи проект 

на Правилника за работа на ОКСУП към Областния управител на област Ловеч. 

 

Г-жа Митева предложи към глава трета чл. 7 от проекта на правилника да се добави ал. 2 

Асоциирани членове в Обществено-консултативния съвет по училищни политики към Областния 

управител на област Ловеч са: двама представители от Областна администрация – Ловеч, един 

представител от Регионалното управление по образование /РУО/ – Ловеч и един педагогически 

специалист от училището, членуващо в Съвета.  

 

Г-н Славчев благодари на всички и предложи ако няма други допълнения да се премине към 

гласуване. 

 

Решение: 

 

С 20 гласа „за“, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се” е приет Правилник на Обществено-

консултативен съвет по училищни политики към Областния управител на област Ловеч. 



 

По т. 2. от дневния ред  

Г-жа Радослава Георгиева предложи Йохан Георгиев за председател на ОКСУП. 

Г-жа Митева предложи в ръководството да участват ученици от различните градове, за да има 

представители на всички населени места. 

За зам.председатели бяха предложени: Ана Башировска от ППМГ, гр. Ловеч и Дамян Вахянски 

от  СУ “Васил Левски“, с. Черни Осъм, община Троян.  

За секретар беше предложен Калоян Янков от СУ “Васил Левски“, град Априлци. 

 

Г-н Славчев прикани всички да гласуват за избор на ръководство. 

Гласуване за председател – Йохан Георгиев 

 

Решение: 

С 19 гласа „за“, 0 гласа „против” и 1 глас „въздържал се” се прие председател на ОКСУП е Йохан 

Георгиев.  

 

Гласуване за зам. председатели и секретар. 

 

Решение: 

 

С 20 гласа „за“, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се” се прие зам. председатели на ОКСУП 

са Ана Башировска от ППМГ, гр. Ловеч и Дамян Вахянски от  СУ “Васил Левски“, с. Черни Осъм, 

община Троян.  

Секретар е Калоян Янков от СУ “Васил Левски“, град Априлци. 

 

По т. 3. от дневния ред  

Йохан Георгиев представи проектоплан за дейността на ОКСУП и предложи следните промени. 

Точка 1 от Плана да се промени  и да стане Изработване на видеопослание за Коледа до 10.12.2022 

г. 

По точка 5 от плана се предложи срока да бъде средата на месец април 2023 г. 

По 6 точка се предложи Денят на отворените врати в Областна администрация Ловеч да бъде 9 

май 2023 г. 

По 7 точка се предложи да се организира Великденски благотворителен базар с кауза, която да 

се обсъди на следващо заседание. 

 

Йохан Георгиев предложи Плана за дейността на Съвета за учебната 2022 - 2023 г. с така 

направените промени за гласуване. 

 

Решение: 

 

С 20 гласа „за“, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се” се прие План за дейността на ОКСУП 

за учебната 2022 – 2023 г. 

 

 

След изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито. 

 

Председател на ОКСУП:                                                                         Протоколчик:  

Йохан Георгиев                                                                                        Йозджан Мартинов Стоянов,  

                                                                                                                                    ученик в 12 клас на  

НПГГСД “Сава Младенов“, град Тетевен 


